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PRACTICA 1


   ESTADISTICA II          
PARALELOS:   3D – 1    y   3D - 2
1) Para cada una de las siguientes situaciones, indique cual de los enfoques (Clásico, frecuencial o subjetiva), seria mas útil para calcular las probabilidad de:

a) Que hay recesión económica el año entrante.

b) Que un dado muestre un 1 0 un 6 en un solo lanzamiento.

c) Que de un embarque de 20 repuestos, un repuesto escogido aleatoriamente sea defectuoso.

d) Un repuesto escogido aleatoriamente de un gran embarque resulte ser defectuoso.

e) La probabilidad de que una persona escogida aleatoriamente entre las que entran a un almacén haga una compra en dicho almacén.
f) Que las acciones de una industria suban 50 puntos durante los próximos 6 meses.

2) Una selección aleatoria en 10 firmas que emplean un total de 8000 personas  demostró que ocurrieron 400 accidentes de trabajo durante un período de 12 meses. Calcular  la probabilidad de accidente de trabajo  (R: 0,005).

3) Los números de la rueda del juego de ruleta incluyen  un “00” , “0”  y de 1 a 36. Calcular la probabilidad de apostar a un número ganador en la ruleta  (R: 0,0263).

4) Un agente comprador calcula que la posibilidad a favor de que llegue un embarque a tiempo es 2 a 1. Calcular la probabilidad de que un embarque llegue a tiempo. (R: 0,67).
5) La posibilidad de que un nuevo producto tenga éxito en el mercado es 3 a1. Calcular  la probabilidad de que el producto nuevo tenga éxito en el mercado.

6) De 100 personas que solicitaron empleo en una gran firma durante el pasado año, 30 tenían únicamente título profesional y 40 únicamente experiencia anterior. Sin embargo 20 de los solicitantes tenían experiencia anterior y  título profesional, a) ¿Cual es la probabilidad de que  un solicitante aleatoriamente elegido tenga titulo o experiencia o ambos?, b) ¿Cuál la probabilidad de que un solicitante elegido aleatoriamente  tenga experiencia o título pero no ambos? (R: a) 0,50, b) 0,30).
7) Un representante de ventas debe visitar durante un viaje 6 ciudades.  De las 10 ciudades son 6 los mercados “primarios” y los restantes son mercados “secundarios”  Si el vendedor escoge al azar 6 ciudades para visitar ¿Cuál es la probabilidad de que a) 4 de las ciudades sean mercados primerazo y los otros secundarios, b) las 6 ciudades sean  mercados primarios? (R: a) 0,43,  b) 0,005)
8) De las 5 personas que constituyen la junta directiva de una pequeña firma manufacturera, 3 deben ser elegidos al azar para asistir a un banquete. Calcular la probabilidad de que los 3 funcionarios elegido entre los5 incluya a) un funcionario determinado, b) dos funcionarios determinados, c) tres funcionarios determinados. (R: a) 0, 60   b) 0,30   c) 0,10).
9) Dos departamentos de producción  diferentes que forman parte de una gran firma son: productos alimenticios y equipos de oficina. La probabilidad de que este año el departamento de productos alimenticios  tenga por lo menos 10 % es 0,30, mientras que la probabilidad de que el departamento de equipos de oficina tenga utilidad de 10 % es 0,20, la probabilidad de que ambos tengan utilidad de 10 % es 0,06 : Calcule la probabilidad de que a) el departamento de equipos de oficina tenga una utilidad de por lo menos 10 % puesto que el departamento de productos alimenticios alcanzó este criterio, b) el departamento de productos alimenticios tenga por lo menos 10 % de utilidad, puesto que el departamento de equipos de oficina tuvo esa utilidad.  (R: a) 0,20    b) 0,30).

10)  De 12  documentos contables, 4 contienen un error de procedimiento al contabilizar los saldos de cuenta. Si un auditor selecciona al azar 2 de estos documentos, ¿cual es la probabilidad de que a) ninguno, b) por lo menos 1 contenga error de procedimiento? Si el auditor selecciona tres documentos ¿cuál es la probabilidad de que c) ninguno,  d) por lo menos 1 tenga el error?  ( R:  a) 0,42    b) 0,58    c) 0,25    d) 0,75).
11)  En general, de 10 posibles clientes con los cuales  se comunica un vendedor, 4 hacen una compra. Si el vendedor selecciona al azar de un archivo 3 posibles clientes y se comunica con ellos, ¿cual es la probabilidad de que el vendedor haga  a)  tres,  b) por lo menos dos, c) por lo menos una venta? (R: a) 0,064     b) 0,352     c) 0,784).
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